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AHKeTa 1J1s1 poauTeei.

«ITPABUJIA U BE3OITACHOCTbB JOPOKHOTI'O ABUKEHMU S

1.Cuuraere nmu Bol BaxkHO# 3Ty ipobiemy mist Bac u Bammx 6inu3kux?
a) 1a; B) HET; B) 3aTPYAHSIOCH OTBETUTH?

2.Kak BBI TymaeTe, ¢ Kakoro Bo3pacra Hy)kHO o0y4aTh aereut [1JI/1:

a) 10 3 jeT;

0) emé A0 IIKOJBI;

B) B LIKOJIE;

r) ¢ 10 nmet?

3.'0TOBBI 1 BB BMECTE C JCTHhMH Y4aCTBOBAThH B 0Oyuaronux nporpammax mo I[T/1/1:
a) TOTOBBI,  0) HE TOTOBBI B) BO3MOYKHO

4 Kak BbI oTHOCUTECH K coOiroaeHuto IT/]/1:

a) ICUCTBYIO, KaKk MHE Y00HO U ObICTpEE;

0) cTaparoch cOOIIOIATh;

B) Bcera coomoaar?

5.EcTb 511 B cemMbe aBTOMOOMUIIB!

a) 1a; 0) Her?

6.I1pu moe3xe B aBTOMOOMIIE, I71e OOBIYHO HAXOIUTCS Balll PEOEHOK-IOMIKOIBHHK:
a) Ha MEepeIHEM CUJICHBE;

0) CTOUT 10331 TIEPETHUX KPECEIT,;

B) CHUJIMT Ha 3aJIHEM CUJICHbE;

') CHIUT B aBTO KpecJie Ha 3aJHEM CHICHBE?

7.Kak 00bI4HO BbI 00IIIaeTECh ¢ PEOEHKOM Ha TeMy O€30MaCHOCTH Ha JIOpOre:

a) TOBOPIO, YTOOBI OBLT BHUMATEIHHBIM Ha JOPOTE;

0) oOcyxaeM MapUIpyT ABHKEHUS;

B) peOEHKY TOCTATOYHO TOTO, YTO eMy pacckaszbiBatot o [TJ1/1?

8.C keM rynseT Bail peOEHOK:

a) OJIMH, 51 HAOJIIOAl0 U3 OKHA,

0) rynsieM BMecTe: peOEHOK UTPaET, s CH)KY Ha CKaMelKe U pa3roBapuBar0 ¢ COCEAKOM;
B) HAX0XKYCh PAJIOM C peOEHKOM, KOHTPOJIUPYIO CUTYaLIIO?

9.Kak BbI pearupyere, €CJIM Ha BalllUX TJIa3aXx 9yKUe ACTU HAPYIIAKOT IIpaBUJIa JOPOKHOT'O

JIBYOKCHUSI:

a) Jienaro 3aMeyaHue;

0) He oOpallat0 BHUMaHUs, Y HUX €CTh CBOU POJUTENN;

B) 3aTPY/JHSIIOCH OTBETUTH?

10.Kax 3naxkomute pedénka c TTJI/I:

a) B (hopMe UTpHI;

0) B opMe COBETOB U MIPEIOCTEPEIKECHHIT?

11.06yuaere i1 BbI CBOETO peOEHKA MpaBHUiaM MOBEACHUS B TPAHCIIOPTE:
a) 1a; 0) net?

12.EcTb 1111 y Bac 1uTeparypa, Urpsl 1o JaHHOM Teme:

a) eCTh; 0) net?

13.XoTenock O6b1 BaM MOJTYYUTh KBATHU(PHUIIMPOBAHHYIO KOHCYJIBTAIMIO 110 BOCITUTAHUIO
KYJBTYPHI TIOBEJCHHUS B OOIIECTBEHHBIX MECTaX U Ha ynuie?

a) 11a; 0) Her;

B) HE 3Hat0?

14. O6yueHue nereit mpaBuiiamMm 6€30MaCHOCTH Ha I0pOre — ATO 33/1a4a:

a) TUBIUL;

0) JIeTCKOro caja;

B) poauTenei?

15.Kax Bre1 gymaere, kakoit % aeTeit oT 00111ero yucia moruoImx Mo pa3HbIM MPUYUHAM JETEH,

COCTaBJIIAIOT A€TH, nocTtpanasmue B J(TII?
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